

余世甘赞赏东爪举办俊哥靚女任文化旅游大使促进旅游业



参加2021年东爪 Koko Cici 10 队竞赛者在台上

【本报泗水讯】2021年12月19日，在东爪举办的东爪俊哥(KOKO Jatim)和东爪靚女(CICI Jatim)竞赛，经过漫长的筛选过程和严格的选拔，终于在泗水 Graha Unesa 以混合方式热烈举行“2021年东爪 Koko Cici”总决赛，结果安德禄(Andrew Christian Juangta)被评为2021年东爪俊哥(Koko Jatim 2021)、碧妮拉(Piniela Sutandi)为2021年东爪靚女(Cici Jatim 2021)。这项活动遵循严格的卫生规则进行。

2021年东爪哇 Koko Cici 委员会主席介绍，2021年东爪哇 Koko Cici 优胜者将履行中华文化大使、东爪哇旅游大使和东爪哇社会大使的职责。东爪哇 Koko Cici 协会主席说：“今年是东爪



余世甘夫妇和儿女与受冕为2021年东爪俊哥靚女冠军者 Andrew Christian Juangta 与 Piniela Sutandi 合影

哇 Koko Cici 的第二年选拔赛，评选时间为2021年8月至12月，共有10对入围组合接受了中国文化、普通话、公众演讲、东爪哇等多方面的介绍旅游等。直到他们准备好履行社会和文化职责。

印尼俊哥靚女协会主席爱伦(Ellen Theodora)表示，希望入围者能够为周边环境做出贡献。她说，“Koko Cici 于

19年前在雅加达成立，是印华百家姓协会(PSMTI)旗下的一个非营利组织。目前，它已在11个省份发展，分别是南苏门答腊、廖内、楠榜、日惹、NTB NTT、中苏拉威西、南苏拉威西、西爪哇、DKI 雅加达和东爪哇。”

与此同时，东爪 PSMTI 负责人维拉旺(Pepeng Putra Wirawan)要求东爪所有地区/城市在 Koko Cici Jatim 的选举中发



2021 俊哥靚女亚军者 Aloisius Thomas 和 Natalia Kezia

挥积极作用。“希望 Koko Cici Jatim 的决赛入围者能够协助 PSMTI 的每一项社会和文化活动。”他说。

作为东爪哇 Koko Cici 的发起人、泗水印尼中华文化中心基金会的创始人，余世甘(Dahlan Iskan)对 Koko Cici 在东爪哇 2021 的实施表示赞赏。

前国企部长的余世甘说，“今年好多了，热闹多了。我希望明年东爪哇

与此同时，Koko Jatim 2021 安德禄俊哥(Andrew Christian Juanta)希望能尽中华文化、旅游和社会大使的职责。他说，“在未来，希望 Koko Cici 能够让每个年轻的印尼人做好榜样。”

Cici Jatim 2021 碧妮拉靚女(Piniela Sutandi)也传达了同样的信息，她表示已准备好做好工作计划。她说，“她也希望东爪哇的 Koko Cici 在国内和国际上更加成功、先进和知名。”

今年，除了加冕 Koko Cici 东爪哇 2021 之外，本次活动还评选了2021东爪俊哥靚女“最受欢迎”奖(Favorit Koko Cici 2021)、2021 东爪俊哥靚女“友谊”奖(Persahabatan Koko Cici Jatim 2021)和2021 东爪俊哥靚女“有才华”奖(Talenta Koko Cici Jatim 2021)。

@Nto tze/ HKJ



2021 东爪 Koko Cici 最受欢迎者 Patricius Jasson 与 Meralida Gunawan



2021 东爪 Koko Cici 友谊奖者 Marselinus Michael Dendy 和 Olivia Budiman



2021 东爪 Koko Cici 有才华奖者 Sigit Hartanto 与 Steffy Alyssandrea

雅加达济锦善社德教等分发礼包给贫困居民与渔民



Yemi 义工 Sugi, Blasius, Darius, Andy, Vonny, Paul, Lily 等参加分发礼包活动

【本报讯】印尼雅加达锦善社德教会与MNC关爱组及佛协(WALUBI)献爱心，向贫困居民及收新冠疫情影响渔民总共分发500份礼包，包括：2021年11月30日，在西爪哇茂物

芝然都尔(Cijantur)新贫困居民分发80份礼包，12月3日勿加西(Bekasi)曼达拉乡(Kampung Mandala)史卡拉查雅村(Desa Segara Jaya)、勿加西(Bekasi)巴伯兰镇(Babelan)胜比兰岸乡



Yemi 成员和茂物 Cijantur 学校学生合影

(Sembilangan) 胡力查雅村(Desa Hurip Jaya)贫困居民分发100份礼包。

12月16日，在西爪勿加西(Bekasi)县，幕阿拉根邦(Muaragembong)文音乡(Kampung Bungin)，巴迪岸村(De-

sa Pantai Bakti)分发100份礼包予受新冠疫情影响渔民。

YEMI 的一名志愿者布拉修斯(Blasius)表示，选出上地址址是根据他的协调结果进行分发的。他说，“我们召开了筹备

会议，以确定哪些地方是可分发的援助的目标，因为像这样的偏远地区是必要的。”

他还解释说，食品包的援助是以基本日常需求的形式提供的。YEMI 总主席许国照

(Alex Tumondo)和辅导主席伍瑞章博士(DR. Eddie Kusuma SH.MH)有着社会福利服务计划，经常举行献血活动、救灾赈灾及协助政府实施新冠疫苗接种活动。Kris/HKJ



居民高兴地领起礼包



Yemi 义工乘小船到目的地分发礼包



分发礼包予贫困居民

泗水 Harmonis 俱乐部与禁毒一代组织举行献血活动

【本报泗水讯】2021年12月12日(星期日)，于上午9时至下午15.00时泗水 Harmonis 俱乐部与禁毒一

代组织及泗水红十字会，在泗水 Jl. Gayung Kebon Sari 46 号 Minang Kabau 宅，举行献血活动，以补充红十

字会血浆库存的不足。当天登记报名者只有23名，合格者10名，不合格者13名。活动遵照卫生规则进行，

如戴口罩、保持间隔距离。泗水红十字会名誉主席，泗水 Harmonis 俱乐部主席，献血活动筹委张国

胜(Totok Sudarto)表示，这次献血活动，以补充泗水红十字会血浆库存的不足，将于2022年3月将继续举行献血活动。对于这些没有机会献血的人，他们可以参加即将举行的献血活动。Vivi/HK

胜(Totok Sudarto)表示，这次献血活动，以补充泗水红十字会血浆库存的不足，将于2022年3月将继续举行献血活动。对于这些没有机会献血的人，他们可以参加即将举行的献血活动。Vivi/HK



赠纪念品



张国胜与成员在 Minang Kabau 宅前合影



献血者接受采血